

## 12वीं कॉमर्स में दो राज्यस्तरीय मैरिट के साथ ज्ञानकुटीर से आईआईटी में 31 सिलेक्शन



**माई झुंझुनू** 17 मई का दिन पूर्णतया मैरिट वाले समूह के रूप में ख्याति प्राप्त कर चुके जीवेम समूह के नाम रहा। इस दिन घोषित हुए 12वीं कॉमर्स के परीक्षा परिणाम में समूह के झुंझुनू एकेडमी, गौशाला रोड़ के दो विद्यार्थियों ने अपना नाम राज्यस्तरीय बोर्ड मैरिट में दर्ज करवाया तथा साथ ही जीवेम समूह के ज्ञानकुटीर से आईआईटी में 31 सिलेक्शन हुए। जानकारी देते हुए समूह के चैयरमैन डॉ दिलीप मोदी ने प्रसन्नतापूर्वक बताया कि सुरेन्द्र कुमार पंसारी एवं श्रीमती सरिता देवी के लाडले सौरभ पंसारी सुपौत्र स्व. श्री गौरीशंकर जी पंसारी ने 92.40 प्रतिशत अंक अर्जित करते हुए बोर्ड मैरिट में तीसरा गौरवशाली स्थान प्राप्त किया तथा अशोक मोदी एवं श्रीमती रेखा मोदी के होनहार पुत्र अंकित मोदी ने 90 प्रतिशत अंक हासिल कर बोर्ड मैरिट में नौवां स्थान अर्जित किया। इस अवसर पर प्रधानाचार्य मोहन लाल धायल सहित

इन विद्यार्थियों को पढ़ाने वाले अध्यापकों कुरदराम र्थीवा, देवकरण सिंह, विकास शर्मा, प्रदीप शर्मा, रोहिताश झाड़िया, श्यामसुन्दर कुमावत, अशोक जागिड़ इत्यादि ने दोनों विद्यार्थियों को माला पहनाकर तथा मिठाई खिलाकर दोनों विद्यार्थियों का शानदार स्वागत और अभिनन्दन किया।

इस शानदार सफलता पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए इन्फोव्यूटिव डायरेक्टर आशुतोष मोदी ने दोनों विद्यार्थियों को अपनी हृदय की गहराईयों से बधाई देते हुए कहा कि विद्यार्थी द्वारा की गई मेहनत का इस रूप में परिणति होना अत्यन्त गौरवशाली है। प्रधानाचार्य श्री मोहनलाल धायल ने बताया कि दो राज्य स्तरीय बोर्ड मैरिट के साथ जिले में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान के साथ जिला टॉप में 10 में से 6 स्थान झुंझुनू एकेडमी को मिलना परीक्षा परिणाम की श्रेष्ठता को स्वतः ही सिद्ध करता है।

## ज्ञानकुटीर ने आई आई टी में मारी बाजी

**माई झुंझुनू** 17 मई को घोषित आईआईटी मैन्स परीक्षा परिणाम में ज्ञानकुटीर ने अपनी मेहनत का लोहा मनवाते हुए प्रथम प्रयास में 12वीं के साथ 31 सिलेक्शन देकर झुंझुनू जिले में इतिहास रचा। जानकारी देते हुए ज्ञानकुटीर सीईओ श्री श्यामसुन्दर शर्मा ने बताया कि इस वर्ष ज्ञानकुटीर में 12वीं में अध्ययन कर रहे विद्यार्थियों में से 113 विद्यार्थियों ने आईआईटी परीक्षा में प्रविष्ट हुए जिनमें से 31 विद्यार्थियों ने इस परीक्षा में शानदार सफलता अर्जित की है।

फैकल्टी हैड राजीव कौशिक ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बताया कि ज्ञानकुटीर विद्यार्थियों को उनकी मेहनत के अनुरूप उचित परिणाम मिला है। जीवेम चैयरमैन डॉ दिलीप मोदी, मैनेजिंग डायरेक्टर श्रीमती नीरजा मोदी, इन्फोव्यूटिव डायरेक्टर आशुतोष मोदी, इन्फ्रास्ट्रक्चर एवं प्लानिंग डायरेक्टर आकाश मोदी एवं जॉली डायरेक्टर श्रीमती रानू मोदी ने चयनित हुए विद्यार्थियों, टीम ज्ञानकुटीर फैकल्टी एवं अभिभावकों को हृदय की गहराईयों से बधाईयां दीं।

## टैगोर स्कूल में मदर्स डे मनाया

**माई झुंझुनू**। सीतसर स्थित टैगोर स्कूल में मदर्स डे मनाया गया। म्यूजिकल चैयर, टंग टिवस्टर, वन मिनट शो, इतनी सी हंसी, बार्बी डॉल, छोटी सी आशा जैसे रोचक कार्यक्रम हुए। डायरेक्टर संतोष अहलावत ने मां की महिमा के बारे में बताते हुए कहा कि मां से बृद्धक दुनिया में कोई नहीं है। निदेशक सुरेंद्र अहलावत ने मदर्स डे की शुभकामनाएं दी। प्राचार्या महेश विशु व शिखा सहाय ने विजेताओं को पुरस्कार दिए।

## भाविका शर्मा इन्सपायर अवार्ड से सम्मानित

**झुंझुनू**। स्थानीय विद्यालय राजस्थान पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय की कक्षा ८ की छात्रा भाविका शर्मा पुत्री सुनिल कुमार शर्मा को इन्सपायर अवार्ड का ५००० रुपये का चेक व प्रतीक चिन्ह न्यू राजस्थान शिक्षण संस्थान की संरक्षक विनोद ठाकुर ने प्रदान किया। उल्लेखनीय है कि ये राशि भारत सरकार के विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग के द्वारा विज्ञान एवं गणित क्षेत्र में अधिकतम अंक लाने पर प्रदान किया जाता है। इस अवसर पर संस्था सचिव इंजी. पीयूष ठाकुर, प्रधानाचार्य शंभकर खीचड़ एवं समस्त स्टाफ मौजूद थे।

## गौड को मिला बेस्ट मदर अवार्ड

**झुंझुनू, १२ मई**। दिल्ली पब्लिक स्कूल में रविवार को मनाये गये मदर्स डे कार्यक्रम में संस्थान की ओर से जारी किये गये डीपीएस बेस्ट मदर २०१३ का अवार्ड श्रीमती नीलम गौड को दिया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रो. सुमन चौधरी ने की। मुख्य अतिथि ताराचंद गुप्ता थे। विशिष्ट अतिथि अर्षा चौधरी व डॉ. एनके पुनिया थे। इस अवसर पर विद्यार्थी रोमिंत चौधरी, साहिल कटेवा, नीलम चौधरी के आईआईटी में चयनित होने पर पुरस्कृत किये गये। समारोह में उपस्थित बालक-बालिकाओं एवं अभिभावकों को संस्था चैयरमैन प्रदीपकुमार, नरेंद्र सिंह, सत्येंद्र ने कन्या भूषण हत्या का परोक्ष एवं अपरोक्ष रूप से बहिष्कार करने तथा बेटी बचाने का संकल्प करवाया।

## नवलगढ़ की सिद्धी अग्रवाल उपखंड स्तर पर प्रथम

बेलाबाई एम मोरारका विद्या मंदिर नवलगढ़ की छात्रा सिद्धी अग्रवाल ने १२वीं वाणिज्य संकाय की बोर्ड परीक्षा में ८६ अंक प्राप्त कर जिले में आठवां व उपखंड स्तर पर पहला स्थान प्राप्त किया। सिद्धी का मंगलवार को अभिनंदन किया। इस मौके पर सचिव सुभाष जैन, भाजपा जिला उपाध्यक्ष ओमेंद्र चारण, नगर मंडल महामंत्री ईश्वरलाल पारीक आदि मौजूद थे।

## संत आशाराम आश्रम में अवतरण दिवस मनाया

खेमी शक्ति मंदिर के निकट स्थित संत आशाराम आश्रम में बुधवार को अवतरण दिवस मनाया गया इस अवसर पर आश्रम परिसर में हवन किया गया, जिसमें सैकड़ों साधकों ने भाग लेकिन आहुतियां दीं। इसके बाद भजन-कीर्तन व प्रवचन हुए। वैदिक विद्वान धर्मव्रत शास्त्री के सानिध्य में रिटायर्ड आईएएस विजय भारती, नवरंग सिंह अण्णासरिया सहित आर्यसमाजी लोग भी कार्यक्रम में शरीक हुए।

## बी.डी.के. में तम्बाकू मुक्ति परामर्श केन्द्र शुरू

**झुंझुनू, 24 मई**। जिला कलेक्टर के निर्देशानुसार चिकित्सा विभाग की ओर से राष्ट्रीय तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम के तहत जिला मुख्यालय के राजकीय भगवानदास खेतान अस्पताल में शुक्रवार से तम्बाकू मुक्ति परामर्श केन्द्र प्रारंभ किया गया है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी मुरलीधर सेठी ने बताया कि इस केन्द्र पर नाक, कान, गला रोग विशेषज्ञ डॉ. समिधा जोहरी व डॉ. मुकेश कुमार को तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम का काउन्सलर नियुक्त किया गया है। उन्होंने बताया कि यह दोनों चिकित्सक हर सोमवार को बी.डी.के. अस्पताल के कमरा नम्बर 71 में अपनी सेवाएं देंगे।

## विकलांगों को बांटे उपकरण

**झुंझुनू, १२ मई**। केशव आदर्श विद्या मंदिर में रविवार को आयोजित पोलियो करेक्शन शिविर में कई लोग लाभान्वित हुए। राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान के प्रदेश महामंत्री हरचंदसिंह महला ने बताया कि समाज कल्याण विभाग तथा नारायण सेवा संस्थान, उदयपुर के सहयोग से शिविर में २१२ रोगियों में से ३१ का ऑपरेशन के लिए चयन किया गया। इसी दौरान जरूरतमंद विकलांगों को उपकरण वितरित किये गये। जिनमें ४९ ट्राई साईकिल, १५ व्हील चैयर, ५ वॉकर, ५ एल्बोक्रैट, ५० जोड़ी बैशाखी, ५ कान की मशीन आदि शामिल हैं। मुख्य अतिथि एसडीएम खिखाल सिंह बुड़क थे जबकि अध्यक्षता उप सभापति विमला बेनीवाल ने की। समाज कल्याण विभाग के सहायक निदेशक मनफूल सिंह व मनोरोग विशेषज्ञ डॉ. जयसिंह विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद थे। शिविर में सावकरण जानू, डॉ. पंकज कुमार, सुरेश वर्मा, धनश्याम गर्ग, फतेहसिंह चौहान, मनीष खंडेलवाल, पृथ्वीराज गुर्जर, याकूब भाटी, कैलाश टेलर, मंजू पांडे आदि ने सेवा कार्य किया। शिविर में हरचंदसिंह महला, कैलाशचंद्र टेलर, पृथ्वीराज गुर्जर, याकूब भाटी, मंजू पांडे आदि ने सहयोग किया।

## 4 लाख 64 हजार 998 बन्द एवं खराब मीटर बदलें

**अजमेर, 14 मई**। अजमेर विद्युत वितरण निगम के क्षेत्राधीन जिलों में गत वित्तीय वर्ष 2012-13 के दौरान कुल 4 लाख 64 हजार 998 बन्द एवं खराब मीटर बदल कर उपभोक्ताओं को राहत प्रदान की गई है। निगम के प्रबन्ध निदेशक श्री पी.एस.जाट ने बताया कि बदले गए मीटरों में 4 लाख 8 हजार 584 मीटर सिंगल फेस के तथा 56 हजार 414 मीटर श्री फेस के हैं। सिंगल फेस के बदले गए मीटरों में झुंझुनू सर्किल में 55 हजार 82 मीटर मीटर बदले गए हैं। प्रबन्ध निदेशक ने बताया कि श्री फेस के बदले गए मीटरों में 56 हजार 414 मीटर हैं। इनमें से झुंझुनू सर्किल में 7 हजार 741 मीटर बदले गए हैं।

## विशाल बहुउद्देशिय निःशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर में 535 रोगी लाभान्वित

**झुंझुनू 5 मई**। शेखावाटी अग्रवाल समाज संस्था जयपुर, जिला स्वास्थ्य कमेटी (अन्धता) जयपुर के संयुक्त तत्वावधान में बाबा गंगाराम अतिथि भवन मोदी रोड झुंझुनू में स्व. श्री रामवतार जी मोदी सुपुत्र स्व. श्रीमती गीता देवी मोदी की पूण्य स्मृति में रामचन्द्र मोदी एवं परिवार के आर्थिक सहयोग से एक विशाल 9 वां विशाल बहुउद्देशिय निःशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर रविवार को प्रातः 10.00 बजे से दोपहर 1.00 बजे तक आयोजित किया गया।



जानकारी देते हुए संस्था के अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी ने बताया कि इस शिविर में फिजिशियन डॉ. व्.सी.गुप्ता एवं डॉ. मंजुला मिश्र ने 104, स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ डा. उषा गोयल ने 35, दन्त रोग विशेषज्ञ डा. अंकुर गोयल ने 48, हड्डी रोग विशेषज्ञ डा. रविन्द्र लमोरिया ने 25, चर्म रोग विशेषज्ञ डा. राजकुमार ने 35 एवं सहाय हास्पिटल जयपुर के नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा शिविर में आये हुए 290 रोगियों की निःशुल्क जांच कर उन्हें शिविर में उपलब्ध निःशुल्क दवाईयां प्रदान की गयी। शिविर में आये हुए कुल 535 रोगियों में से डाक्टर्स के परामर्श पर आवश्यकता अनुसार सोनोग्राफी, ईसीजी, एक्स-रे

## क्रिकेट महाकुंभ का समापन



**माई झुंझुनू**। जिले के ग्राम तोलियासर में आयोजित क्रिकेट महाकुंभ का समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह के मुख्य अतिथि बहुजन समाज पार्टी मण्डवा विधानसभा क्षेत्र के प्रत्याशी इंजी. प्यारेलाल ठाकुर, विशिष्ट अतिथि बजरंग लाल नायक, गुगनराम जागिड़, पूर्णमल झाड़िया एवं अध्यक्षता दुर्गापाम मोगा ने की। मुकेश मीणा ने बताया कि इस प्रतियोगिता में २० टीमों ने भाग लिया तथा फाइनल मुकाबला शेखसर व तोलियासर के बीच हुआ जिसमें शेखसर विजेता एवं तोलियासर उपविजेता रहे। जिन्हें अतिथियों द्वारा ट्रॉफी एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। कमल सिंह शेखावत, देवकरण मीणा, कुलदीप, सत्यवीर, हेमप्रकाश, सीताराम मीणा ने माल्यार्पण कर स्वागत किया तथा मंच का संचालन सज्जन सिंह शेखावत ने किया।

## झुंझुनू में शुरू हुए दो नए डीएसपी ऑफिस

**झुंझुनू, 20 मई**। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की बजट घोषणाओं की क्रियान्विति होने का क्रम लगातार जा रही है। इसी क्रम में सोमवार को जिले में दो नए डीएसपी ऑफिसों का कार्यशुरू हुआ। झुंझुनू ग्रामीण और बुहाना में डीएसपी कार्यालय खोले जाने की घोषणा की साल मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने बजट में की थी। जिसके तहत सोमवार से इन ऑफिसों का औपचारिक शुभारंभ हुआ। झुंझुनू ग्रामीण का डीएसपी ऑफिस मंडावा मोड़ चौकी के परिसर में शुरू किया गया। इसके शुभारंभ पर झुंझुनू डीएसपी सुरेंद्र दीक्षित ने पूजा अर्चना में हिस्सा लिया। इसके बाद मिठाईवांटरक इस नए ऑफिस में कामकाज शुरू किया गया। वहीं संबंधित चार थानों मलसीसर, मंडावा, बिस्वाऊर और बगड़ थानों से संबंधित फाइलें भी इसी ऑफिस में शिफ्ट की गईं। आपको बता दें कि इस कार्यालय का



अतिरिक्त कार्यभार भी सुरेंद्र दीक्षित को डीएसपी का कार्यभार प्रशिक्षु आरपीएस दिया गया है। वहीं जबकि बुहाना राकेश बैरवा को दिया गया है।